

## **РОЗШИРЕННЯ АСОРТИМЕНТУ ПАНЧІШНО-ШКАРПЕТКОВИХ ВИРОБІВ ЗА РАХУНОК ВИКОРИСТАННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО АРОМАТИЗАТОРУ**

**Шушман Н.А.**, гр. ТТМ-24

Наукові керівники: канд. техн. наук, доц. **Колесник В.В.**,

канд. техн. наук, доц. **Полупан В.В.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Сучасний ринок панчішно-шкарпеткових виробів є достатньо розвиненим. Зацікавленість споживачів цією продукцією зумовлює виробників створювати вироби, які найкраще задовольнять потреби населення.

Сертифікація та контроль якості не лише готової продукції, а й усіх ланок технологічних процесів створення – запорука якісних та конкурентоспроможних панчішно-шкарпеткових виробів.

Завдяки постійному розвитку технологій, та у зв'язку з величезною різноманітністю моделей, запропонованих зарубіжними і вітчизняними виробниками, з'являється необхідність відмінного знання структури даної групи товарів, а знання стану і тенденцій розвитку ринку дозволяє обрати правильний напрям удосконалення та розширення асортименту.

Нами було проведено опитування серед жінок віком від 18 до 60 років. Результати показали, що для переважної більшості жінок важливим є покращення умов використання, зберігання та подовження тривалості свіжості відповідних виробів під час використання.

Отже, щоб збільшити попит на дану продукцію, доцільним є впровадити допоміжні засоби, які покращують умови зберігання. Це питання можна вирішити за допомогою використання ароматизатору, який створений для подовження часу відчуття свіжості під час багаторазового використання, захисту від утворення неприємного запаху та виникнення бактерій. Перевагами є те, що залежно від сезону, віку, статусу та місця роботи, аромати можна обирати самостійно: від освіжаючих, що стимулюють активність (м'ята, евкаліпт, ментол, цитрус) до легких (пелюстки троянди, ваніль, лаванда) або теплих, що заспокоюють (кориця, мускус, шоколад).

Перспективи використання ароматизатору під час виробництва відповідних виробів – актуальне питання сьогодення, адже комфортне носіння з правильно підібраним ароматом, який підкреслює та доповнює, підкорить кожну жінку, при цьому, особлива увага приділена естетичності, гігієнічності та екологічній безпечності.